



JASDAQ

平成 24 年 4 月 10 日

各 位

東京都品川区東品川四丁目 12 番 8 号
株 式 会 社 S J I
代 表 取 締 役 会 長 兼 社 長 李 堅
(JASDAQ: 2315)
問 合 せ 先 :
常務執行役員 コーポレート統轄本部長 大槻 二郎
Tel 03-5769-8200 (代表)

(再訂正)「主要株主の異動に関するお知らせ」の一部訂正について

平成 24 年 4 月 10 日に発表した標記開示資料について下記のとおり訂正がありましたのでお知らせします。

記

1. 訂正箇所 (訂正部分に下線を付しております。)

【訂正前】

2. 異動した株主の概要

新たに主要株主となったものの概要

(1) 名 称	株式会社SRAホールディングス
(2) 所 在 地	東京都豊島区南池袋二丁目 32 番 8 号
(3) 代表者の役職・氏名	代表取締役社長 鹿島 亨
(4) 事業内容	情報サービス業
(5) 資本金	<u>1,000 百万円</u>
(6) 設立年月日	<u>昭和 42 年 11 月 20 日</u>

【訂正後】

2. 異動した株主の概要

新たに主要株主となったものの概要

(1) 名 称	株式会社SRAホールディングス
(2) 所 在 地	東京都豊島区南池袋二丁目 32 番 8 号
(3) 代表者の役職・氏名	代表取締役社長 鹿島 亨
(4) 事業内容	情報サービス業
(5) 資本金	<u>10 億円</u>
(6) 設立年月日	<u>平成 3 年 1 月 28 日</u>

2. 訂正の理由

誤記によるものです。

以 上